

经开区: 三家通信公司重布“空中飞线”

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/甘敏 黄晨敏) 由于历史遗留原因,学林街道翠竹路周边老旧小区居民楼外的线缆普遍存在着布线随意、杂乱无章等现象,不仅影响市容市貌,还存在极大安全隐患。5月17日上午,在三冲社区翠竹路,中国移动株洲分公司5名施工人员按照规范、安全、有序、美观的要求,对沿线户外凌乱、私拉乱接、低垂报废线路进行全面梳理整治,并对部分老旧线路进行绝缘化处理,消除安全隐患的同时,做到线缆整齐有序、牢固安全、美观协调。

为切实保障整治成效,株洲经开区近日出台《创文工作通信线路治理实施方案》,由区工信局牵头,各街道、社区成立整治工作专班,同时,按镇街划分为三个责任区,由中国移动、中国电信、中国联通各自包干负责其中一个。截至目前,该区已完成辖区通信线路整治14处,预计6月20日前将完成前期摸排出的45处“空中飞线”整治工作,助力全国文明城市创建。

云田镇: 菜地变绿地 小区更美丽

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/周灏坤 戈馨健) 5月18日,株洲经开区云田镇控违中队、党政办、城管办、安置办联合社区、小区物业等部门,对莲花小区“毁绿种菜”“乱搭乱建”“乱堆乱放”行为进行专项整治。本次行动,该镇共出动工作人员30余名,清理“毁绿种菜”30余处,清理“乱搭乱建”6处,小区恢复了干净整洁,面貌焕然一新。

不少住户还在房前屋后空地上毁绿种菜。当天,工作人员将违规搭建的棚子和堆放的杂物逐一清理干净。为确保菜地清理后及时复绿,该镇安置办提前联系相关部门,提前准备复绿草皮,做到每铲除一块菜地,就立即对泥土进行复绿,恢复原有生态。当天,共清理菜地6处,复绿1400余平方米。



被“毁绿种菜”的小区空地重新复绿。 通讯员供图

浓浓书香涵养城市文明气质

市图书馆丰富线上线下活动促文化成果共享

株洲日报全媒体记者/温琳 通讯员/吕丽

优雅的阅读空间、醒目的宣传标语、暖心的志愿服务、多彩的阅读活动……伴随着我市文明城市创建的热潮越来越高涨,连日来,市图书馆主动作为,以实际行动为我市全面提高文明城市创建水平,增添文化气质、贡献书香力量。



市图书馆内正在开展的读书分享活动。株洲日报全媒体记者/温琳 摄

四十年老馆换新颜

市图书馆是一座近四十年的老馆,楼房许多设施设备老化严重。今年以来,市图书馆馆长带头,与馆工作人员一起,爬房顶扫落叶,清洗馆外墙,疏通沟渠,清理书架,更换老旧设施……如今,走进市文化园内,市图书馆这座中式园林建筑,显得格外清新,不仅环境设施焕然一新,馆内桌椅整齐排列,书柜里满满当当陈列着各种书籍。

文化志愿者服务读者

“我能为您服务吗?”在市图书馆入馆处,志愿服务台格外醒目,每天都有志愿者轮流站岗,开展安全引导、入馆咨询等各种便民服务。近年来,市图书馆突出“以读者为中心”,强化“人人皆为志愿者”的服务理念,建立了完备的文化志愿者运行机制,提供各种优质服务。

丰富活动让书香溢满

每个周末或者假期,市图书馆都会成为孩子们的乐园,亲子故事会、公益课堂、朗诵、科普等各种少儿阅读活动纷至沓来,不仅培养我市少年儿童的阅读兴趣,也帮助他们树立正确的价值观。今年以来,市图书馆线上线下齐发力,还开展了内容丰富、形式多样的阅读推广主题活动:“幸福邻里 书香株洲”文化志愿者进社区,先后在文化社区、锦绣江山社区、井勘社区、文家冲社区等地开展全民阅读推广活动;“带着

富强、民主、文明、和谐等社会主义核心价值观内容在市图书馆随处可见,“做文明株洲人 建文明株洲城”等创文内容俯拾皆是,道德模范及疫情防控典型等先进模范事迹设置了专题展览,显眼处还有“禁烟”“保持安静”等标识,市图书馆不仅与读者共建文明阅读环境,也让走进图书馆的群众对文明城市内涵入眼入心。

书馆,参加各类志愿服务,书架旁、馆内外、活动中都能看到他们服务的身影。为满足特殊群体的阅读需求,市图书馆还在馆内设有无障碍通道、无障碍洗手间、视障阅读设备;针对常态化疫情防控,馆内每日清洁消毒,采取预约入馆、限流等措施,每天都有志愿者提醒读者佩戴口罩、排队入场,保持安全社交距离。

书本去旅行”之晒书大会,以书易书、以书易物的形式吸引了数千位市民参与进来;两个株洲书房作为“最美阅读空间”,开展了悦读荟读书分享会、亲子公益课堂等一系列活动;还有“百社千区万人诵读分享会”“最美阅读瞬间随手拍”等线上活动……形式多样的阅读活动,让书香溢满全城,不仅推动了我市全民阅读工作走深走实,更让文明的基因根植于市民的血脉之中。

文明家庭

八年如一日伺候瘫痪的婆婆 刘琴红:婆婆也是妈

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 实习生/吴倩 通讯员/李华迎) 在外,她是市城管系统先进个人,丈夫是全省反恐工作先进个人,女儿是学霸。在家,她是体贴入微的好儿媳,八年如一日伺候瘫痪的婆婆。这就是刘琴红家庭,夫妻二人比翼齐飞,把优良家风发扬到极致。

刘琴红、赵祥夫妻是大学同学,从同学到爱人,二十年来始终互相尊重、互相扶持。2016年,婆婆因脑溢血导致半身不遂,生活几乎不能自理,夫妻二人主动将瘫痪的婆婆接到株洲精心照顾。刘琴红每天下班回家就先帮婆婆按摩理疗,舒缓病情。婆婆是北方人,不习惯南方饮食,刘琴红就学着做各种面食,让婆婆吃上家乡的味道;婆婆不习惯外人给自己洗澡,刘琴红无论严寒酷暑,甚至是怀孕期间,都坚持给婆婆洗澡擦身。在株洲居住的这些年,婆婆病情稳定,心情愉快,对好儿媳刘琴红赞不绝口。

刘琴红、赵祥夫妻非常重视孩子的教育,一有时间就带着女儿参加公益活动 and 红色教育,培养了女儿良好的综合素质。9岁的女儿自2019年进入小学以来,成为入学年级第一批少先队员,荣获了学校“五自好儿童”和“五星小干部”,先后获得全国青少年美术比赛一等奖、特等奖,并获得漫画六级考试、速写三级和舞蹈四级等能力证书。

作为80后的夫妻,刘琴红、赵祥正是干事创业的好时期,但面对“上有老、下有小”的实际困难,夫妻二人从未因此红脸吵架,而是同心同德把工作和家庭处理得井井有条。在同学眼里,他们是情比金坚;在同事眼里,他们是模范夫妻;在邻居眼里,他们是和美家庭。

株洲楼市热销大盘
13000户业主的共同选择
全系升级产品,总有一款适合您

致敬90后表白520

青龙湾“青年置业无忧计划”全城开启

出行无忧

青龙湾经航空大道、枫溪大道、南环线快速直达株洲市各个城区。经六桥直连河西,群丰大桥即将启动建设。安家青龙湾,出行便利,玩转全城。

教育无忧

二中青龙湾小学、中学已开学。青龙湾公办幼儿园、香港伟才幼儿园、伟大学府已开学,蓝谷城堡幼儿园、滨江幼儿园建设中。安家青龙湾,享幼小初高一站式全龄名校教育。

生活无忧

萌宠俱乐部、徒步协会等39大兴趣社群,总能找到志同道合的兴趣好友!2000亩体育公园、百亩花海、生活馆、婚庆基地已建成,奥莱金街、滨江酒店、湿地公园等加速建设中,尽享无限精彩生活。

门槛无忧

四字头,放心买现房。低首付、低总价、低门槛,享高品质、全配套、健康舒适幸福的田园国际新生活!

实力无忧

伟大集团,国家一级开发企业,总资产超百亿元。集团先后开发明珠花园、山水国际、伟大国际广场等高品质项目。青龙湾历经13年开发建设,现有超2000亩优质土地储备,大规划、大发展、大未来,实力保障购房人群置业无忧。

江景电梯洋房·滨江科技节能房·第五代建筑·奥莱商墅·野奢墅……

全系产品,总有一款属于您!

2210 8888/9999

■ 投资商: 伟大集团
■ 项目地址: 株洲市董家墩伟大青龙湾

预许字(2021)第1号